

○我爱拼搏

富裕之花

小时候,妈妈为了能安心带我,辞去工作成为一位全职妈妈。现在我逐渐长大了,她准备出去上班,但每次面试都因带孩子上班的需求而屡屡被拒。正当妈妈急得团团转时,她找到一份十分适合的工作——帮卢晓琴阿姨做来料加工。

这天,妈妈带我一起到来料加工店,卢阿姨热情地出来迎接。她不施粉黛,脸上却洋溢着灿烂自信的笑容,纯黑色T恤衫配上蓝色牛仔裤,朴素中又透着几分干练。

我们跟着卢阿姨到工作台,映入眼帘的是五颜六色的布,堆成一座小山。成品是一朵朵鲜艳欲滴的“花”,几乎和我的脸一样大。它们高高地立在台子上,美丽得仿佛刚从枝头摘下。见我们满脸惊讶,卢阿姨自豪地介绍道:“这些花虽然漂亮,但是制作很费时间,一共要缝十八层布,而且针脚必须非常紧密,一朵花至少需要半个小时才能完成。做的时候要格外细心,因为成品都是要发到国外的,做工稍微差点就会被退回。”原来看似简单的一朵花,背后却有这么多心血。

我羡慕地站在“花丛”中,多希望能拥有它们。卢阿姨仿佛看穿了我的心思,走到花儿面前,拿起其中一朵递给我,笑着说:“小朋友,你喜欢这些花吗?

阿姨送你一朵。”我既惊喜又害羞:“谢谢阿姨,我一定好好珍藏。”卢阿姨语重心长地说:“我以前也是一名普通工人,后来开始接触来料加工,因为诚实守信,才有幸一步步走向发展快道。现在每年收入挺不错的,还被称为巨化来料加工的‘领头雁’。所以,你要好好学习,做任何事情都要脚踏实地,才能成功。”我认真地点了点头,再次感受到手中“花儿”的分量。

随后,我们来到工作间,这里有许多工作人员,基本上都是一些岁数较大的阿姨,或者是带孩子不能出去工作的宝妈。她们的手不停上下飞舞,如同花丛中忙碌的蝴蝶,优美又迅速,看得我目瞪口呆。突然,我发现一位格格不入的阿姨,她笨拙地拿着针线和布在缝,可能是因为太着急,一不小心针扎到了手。正当她不知所措时,卢阿姨走过去,接过她手上的布料缝了起来,边做边说:“不要急,刚开始都是这样的,做一段时间就熟能生巧了。”看着卢阿姨温柔又耐心的样子,我内心充满了敬佩!

其中一位阿姨知道妈妈是来找工作的,连忙向我们夸道:“晓琴真是一个好人,没有一点老板架子。每次要赶货时,她都会加入队伍一起工作,不管多晚都会和我们一同下班。若不是她,我现

在可能都闲在家里,无所事事呢!”其他阿姨纷纷附和:“是啊,晓琴真是我见过最能吃苦耐劳的老板。虽说做一个成品只有几毛,甚至几分,但她真是最良心的老板,每月我们的收入不会比普通打工人少!”我静静地听着员工们的话,看着她们脸上露出的满足笑容和陀螺般转个不停的双手,不禁被她们这种不畏艰辛、积极乐观的精神深深感染。卢阿姨连连摆手,不好意思道:“大家把我夸得太好了!没有大家的努力,我一个人也做不了什么。感谢大家对我的支持,在未来的日子,我要努力设立更多的来料加工点,做到‘人人有事干,家家有收入’。”卢阿姨坚定而自信的眼神,让我的心为之一振。妈妈也毫不犹豫地留了下来,开启她新的职业生涯。

卢阿姨凭一己之力,带动周围人的就业。她让妈妈们兼顾了家庭与赚钱,让年纪较大的阿姨们能够养活自己,让乡村妇女增收共富、拥有一技之长。她的吃苦耐劳、淳朴善良令我久久难以忘怀。那些美丽灿烂的花儿,不正是共富精神的象征么?我要向卢阿姨学习,做个脚踏实地的人,长大了像她一样,让富裕之花开遍万户千家!

巨化一小四(1)班 张婷
指导老师 戴纯洁

○我爱运动

生命在于运动

“生命在于运动”,运动既能丰富我们的生活、增强我们的体魄,还能磨练我们的意志。

我从小体能差,又不爱运动,妈妈总是“挖苦”我说:“乐乐,你呀,再不运动就要胖成猪了,跑都跑不动了。”我心想,妈妈说得对,我得多运动,让自己变得强壮起来。于是,这个暑假,我给自己定下了“每天跑两千米”的目标。

第一天,我轻轻松松地就跑完了一千米,心想:两千米应该也没那么难吧?然而,出乎意料的是,越跑到后面就越觉得累,两只脚好似千斤重,累得我上气不接下气,只想停下来休息。但是妈妈一直在后面鼓励我:“乐乐加油,不要放弃,坚持一下,马上就到两千米了。”在妈妈的鼓励下,

我终于跑完两千米了。虽然很累,但我感觉很快乐,因为我没有放弃,坚持跑完全程。我很有成就感,而且身体也比之前轻松多了。我一定要坚持每天跑步,让身体更加强壮。

游泳也是我热爱的运动。炎炎夏日,每当妈妈带我去游泳馆,一到泳池边我就迫不及待地戴上泳帽、泳镜,然后如同一只猴子般蹿入水中,引得水花四溅。水面波光粼粼,我摆动双臂,双脚用力后蹬,冰凉的水渗透全身,让人仿佛置身于冰雪世界,好不惬意!

生命在于运动。如今,运动已经成为我生活的重要部分,它让我懂得坚持的意义,也让我的假期生活变得丰富多彩。

花园小学五(3)班 封思乐
指导老师 徐亚萍

○我爱比赛

难忘的比赛

在夏日灿烂阳光下,日复一日的艰苦训练,让我们走上了无线电测向运动省赛赛场。可剩下一个月不到的训练时间,还是让我们倍感压力。

7月14日,我们向丽水进发,中午到达目的地。

第一天是装机比赛。晚上六点,天色渐暗,火红的夕阳映照着我们。我们带着工具包走进比赛大厅——室内体育馆。大厅宽大如球场,亮堂如白昼,四周排满座椅,中间整齐地列着几排长桌。此时,压力如同“恶魔”般将我压得喘不过气。我深吸了一口气,按照座号找到自己的座位。

随着裁判长一哨令下,我立刻开始组装。当我焊好电容时,发现包里竟多出一个电容。怎么回事?我瞬间懵了。“怎么办?怎么会多出一个来呢?不会是漏了一个没安装吧?”我赶紧埋头检查,没有少啊!

时间老人无情地滴答走着,容不得我多想,我只好硬

着头皮继续装机。一不小心,电阻的“脚”被压弯了。“咦?我的集成块呢?”我挺了挺腰板,深呼吸调整心态,“找到了!”慌乱中,我继续组装材料,好不容易组装完成。

是否组装成功,还要进行测试。我屏住呼吸,内心充满期待。当颤抖的手戴上耳机时,耳机中传出悦耳的“嘀一嘀一嘀”,我无比激动,旋转按钮,调出电台。哇塞,我成功了!我高兴得一蹦三尺高。真是功夫不负有心人啊!

“5,4,3,2,1。”倒计时了,紧张的气氛笼罩着整个赛场,我的手脚依旧不停颤抖,太令人难忘了。

在接下来的阳光测向比赛中,对手实在太强大了,我望尘莫及,但我和我的队友们都以最好的状态完成了比赛。

赛后,我默默想着:以后一定要更加努力地训练,去进步,去加油!

尼山小学五(1)班 徐文浩
指导老师 朱丽

○我爱篮球

暑假篮球训练

骄阳似火,烈日炎炎,不知不觉暑假生活已过半。这个月我过得可充实了,画画、练字、游泳……每天都安排得满满当当,不过这些项目中,我最喜爱的还是篮球!

每天下午四点,我都要到学校参加篮球队训练。话不多说先热身:在教练的指挥下,我们开始运球绕场跑,顺时针逆时针各两圈,这对于我来说当然是小菜一碟啦!下一个训练项目就是“抢篮板”。我们所有队员背对篮筐,只见教练用力把球砸向篮筐,球一落下,我们就飞速跑过去抢球,谁抢到的次数最多,谁就能先进入下一个项目。我虽然个子小,但反应快,没一会我就顺利过关了。

转眼四十分钟过去了,稍作休息我们就开始练习三步上篮。队员们排成一队,一个接一个开始上篮。轮到我出场时,我迈着矫健的步伐,一二三——成功进球。教练频频点头,露出了满意的笑容,还让我为大家做示范,我心里简直乐开了花!

最重要的环节要数练习防守了。防守不仅需要体力,更需要我们开动脑筋,用智慧作战。听我向你慢慢道来:我们三人一小队分成一线、二线和三线。第一局我是一线,二线和三线站在我身后的位置上。作为一线,我的防守对象是拿球的对手。对手的实力也不容小觑,只见他迅速变换方向,把球传给了后方的队友。而此时我的任务则变成了三

线,需要去篮筐底下防止他们进球。我变三线后,二线队友则变成一线,防守拿球的对手。如果这时对手横向传球的话,就是三线队友变成一线去防球了。弄清楚这些防守的方法后,我们又开始有针对性地练习横向和纵向的脚步,并不断地在对战中操练战术。很快,我们也掌握了这些防守技巧。

每天上完篮球课,我都累得大汗淋漓,饥肠辘辘,但我从未想过要放弃,因为我热爱篮球!我要不断努力,成为像乔丹、科比那样的篮球高手。

鹿鸣小学二(2)班 郑蒙锐
指导老师 吴雪芬

○我爱劳动

浇菜

太阳像火球一样炙烤着大地,院子里的花草树木都被晒得枯萎了。看着它们无精打采的样子,我心里真是着急。于是我决定,在太阳落山时帮外婆浇菜。

等啊等,终于等到太阳要下山了,我赶紧拉出长皮管,费了九牛二虎之力把它接到了水龙头上。打开水龙头,水顺着皮管一直流,我用力捏住皮管口,管里的水像子弹一样喷射到空中又分散开来,在夕阳的余晖下形成一道美丽的彩虹,真是美极了!我拉着皮

管,把水淋到了桃树、梨树、辣椒、番茄和茄子上,它们仿佛瞬间苏醒,张开嘴巴大口大口地喝着这美妙的甘露。它们喝足了水后显得生机勃勃,微风一吹,竟向我频频点头致意。

虽然汗水早就打湿了我的衣服,腿上也不知被咬出了几个蚊子包,但我觉得这是我这几天做的最有意义的事了。因为,我帮外婆拯救了她的瓜果蔬菜,让它们重获了新生。

鹿鸣小学二(4)班 陈晨
指导老师 季焱

餐桌素描临摹

尼山小学五(3)班
指导老师 翁美芬
吴洛澄

